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 معاون جدید مالی و امور مجامع 

بانک پارسیان معرفی شد
با حکم یحیی فروتن، اسماعیل گودرزی معاون 

مالی و امور مجامع بانک پارسیان شد.
اسماعیل گودرزی با حکمی از سوی مدیرعامل 
بانک به عنوان معاون مالی و امور مجامع بانک 
پارسیان منصوب شد. در حکم انتصاب وی 
آمده است: نظر به تخصص، شایستگی و تجارب 
جنابعالی، به موجب این حکم به عنوان معاون 
مالی و امور مجامع منصوب می‌گردید. امید است 
در کمک به پیشبرد اهداف و ماموریت‌های گروه 
بانک پارسیان تحت عنایات حضرت ولی عصر)عج( 
موفق و موید باشید. بر اساس این گزارش، 
اسماعیل گودرزی 43 ساله، دانش آموخته رشته 
حسابداری در مقطع دکتری و مدرس دانشگاه 
است. وی علاوه بر عضویت در جامعه حسابداران 
رسمی ایران، عنوان کارشناس رسمی دادگستری 
را نیز دارا است. گودرزی همچنین عضویت در 
هیئت مدیره شرکت فولاد خوزستان و فولاد کاوه 
جنوب کیش را در کارنامه حرفه ای خود دارد و 
سوابق متعددی در سازمان حسابرسی، معاونت 
مالی و امور مجامع، مدیریت عاملی و هیئت مدیره 

شرکت های سرمایه‌گذاری دارد.

 در پرتو انقلاب، بر بال تعاون؛ 
پیش به سوی آینده‌ای درخشان

مدیرعامل بانک توسعه تعاون به مناسبت 
فرارسیدن دهه مبارک فجر پیامی صادر کرد.

فرارسیدن دهه مبارک فجر، طلوع دوباره امید و 
یادآور حماسه‌ای است که ملتی یکپارچه، با تکیه 
بر ایمان و اراده‌ای پولادین، بر تاریکی‌ها غلبه کرد 
و فصل نوینی از حاکمیت ملی، استقلال و عزت 
را برای این سرزمین گشود. این دهه، نماد تجلی 
اراده مردمی است که عدالتخواهی، استقلال‌طلبی 
و تکیه بر توان داخلی را سرلوحه حرکت خود قرار 
دادند. بانک توسعه تعاون، به‌عنوان نهادی متعهد و 
پیشرو در عرصه اقتصاد کشور، خود را فرزند انقلابی 
می‌داند که شعار اصلی‌اش »مردمی کردن اقتصاد« 
و »تأکید بر بخش تعاونی« به‌عنوان رکن اساسی 
توسعه عدالت‌محور است. ما در این بانک، هر روز با 
تکیه بر همین ارزش‌های انقلابی و اسلامی، تلاش 
می‌کنیم تا با تقویت و توسعه بخش تعاون، گامی 
در جهت تحقق اقتصاد مقاومتی، ایجاد اشتغال 
پایدار، توزیع عادلانه ثروت و توانمندسازی آحاد 
جامعه برداریم. ایام دهه فجر بر همگان مبارک 
باد. به یاری خداوند متعال و با همدلی و همکاری 
یکدیگر، ایران عزیز را آبادتر و سربلندتر خواهیم 

ساخت.

تحقق 111 درصدی سهمیه تسهیلات 
ازدواج در بانک پاسارگاد

بانک پاسارگاد به‌عنوان یکی از بانک‌های پیشرو در 
اجرای قانون »حمایت از خانواده و جوانی جمعیت« 
تا پایان دی‌ماه موفق به تحقق 111درصدی از 

سهمیه تسهیلات قرض الحسنه ازدواج شد.
عملکرد بانک پاسارگاد تا پایان دی‌ماه‌۱۴۰۴ در 
پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج فراتر از 
سهمیه ابلاغی بوده و  این بانک با پرداخت 5 هزار 
و دو فقره تسهیلات، توانست 111 درصد از سهمیه 
ابلاغی سالانه را محقق کند و عملکردی فراتر از 
تعهدات را به ثبت برساند. بانک پاسارگاد در راستای 
حمایت از فرزندآوری و استحکام بنیان‌ خانواده نیز 
فعالیت قابل توجهی داشته و در بازه زمانی مذکور 8 
هزار و سیصد و هجده فقره تسهیلات قرض‌الحسنه 
فرزندآوری به متقاضیان واجد شرایط پرداخت کرده 
است.بانک پاسارگاد در کنار فعالیت‌های موثر خود 
در تامین مالی بنگاه‌های صنعتی و تولیدی نسبت 
به پرداخت تسهیلات تکلیفی نیز متعهد بوده و 
همواره با تسهیل فرایندهای پرداخت، کاهش زمان 
انتظار و ارتقای کیفیت ارائه خدمات به متقاضیان، 
در مسیر حمایت از سیاست‌های کلان جمعیتی 

کشور گام برداشته است.

 حمایت از تولیدکنندگان
 و حفظ رضایت مشتریان
 در افق بانک ملی ایران 

مدیرعامل بانک ملی ایران در نشست هم‌اندیشی 
مدیران امور شعب، ضمن تبیین اهداف و برنامه 
های دو ماه آخر سال، سودآوری عملیاتی در سال 
آینده را یکی از اولویت‌های اصلی بانک اعلام و بر 
توسعه ابزارهای ارتباطی با مشتریان برای افزایش 
رضایتمندی، کنترل دقیق‌تر ترازنامه و حمایت 
ویژه از تولیدکنندگان آسیب‌پذیر در شرایط ارزی 

و اقتصادی فعلی تاکید کرد.
ابوالفضل نجارزاده در نشست صمیمانه با مدیران 
امور شعب سراسر کشور و مدیران شعب مستقل، 
بانک ملی را »یک خانواده بزرگ« توصیف کرد با 
تأکید بر لزوم انجام کار تیمی، گفت: هر موفقیت و 
شکستی متعلق به همه ماست. تا امروز بسیاری از 
مشکلات شناسایی‌شده را با موفقیت حل کرده‌ایم.
وی با اشاره به عملکرد مطلوب بانک در سال جاری 
در راستای کسب سهم بازار و افزایش سرمایه، 
گفت:  برخاف روند‌های مرسوم، بانک معطل 
نیمه دوم یا انتهای سال نماند و با تلاش جمعی 
همکاران، اهداف سالانه را در نیمه نخست سال 
محقق کرد.مدیرعامل بانک ملی ایران به رضایت 
مردمی از این بانک بر اساس نظرسنجی نظام بانکی 
اشاره کرد و افزود: مردم رضایتمندی خود را از 
بانک ملی اعلام کردند و امیدواریم مانند یک قرن 

گذشته، امانت‌دار خوبی برای مردم باشیم.

گزارشاخبار

مدیرعامل سازمان تعاون روستایی کشور از ذخیره‌سازی 
گسترده میوه شب عید خبر داد و گفت: میزان ذخیره‌سازی 
میوه‌های سیب، پرتقال و خرما در سال جاری دو و نیم تا 

پنج برابر نسبت به سال گذشته افزایش یافته است.
به گزارش فارس، محمدرضا طلایی، مدیرعامل سازمان 
تعاون روستایی کشور با اعلام آمادگی کامل این سازمان 
برای توزیع میوه شب عید، اظهار داشت: »امسال هیچ 
مشکلی در تأمین و توزیع میوه شب عید نخواهیم داشت، 
زیرا فرآیند تأمین از مردادماه آغاز شد و میوه‌ها از جمله 
سیب، پرتقال و خرما، مستقیم از کشاورزان و تشکل‌های 

تولیدی خریداری شده است.«
محمدرضا طلایی تأکید کرد که میوه‌ها مستقیماً از 
کشاورزان خریداری شده تا هم سود بیشتری نصیب 
تولیدکنندگان شود و هم قیمت‌ها برای مصرف‌کنندگان 

مدیریت گردد.
وی افزود: در سال گذشته دولت به دلیل استفاده 
از واسطه‌ها در طرح میوه شب عید زیان سنگینی 
متحمل شد، اما امسال این سیاست تغییر کرد و خرید 
به‌صورت مستقیم از کشاورزان انجام شده است. به گفته 
طلایی، »میزان ذخیره‌سازی میوه امسال دو و نیم برابر 

 سال قبل است و در مورد خرما این افزایش به پنج 
برابر می‌رسد.«

مدیرعامل سازمان تعاون روستایی با اشاره به نامه وزیر 
جهاد کشاورزی به استانداران کشور تصریح کرد: »در 
صورت اعلام آمادگی از سوی استان‌ها، سازمان تعاون 
روستایی بلافاصله توزیع میوه را آغاز خواهد کرد. در حال 

حاضر تمام اقلام در سردخانه‌ها ذخیره شده و آماده عرضه 
است.«طلایی درباره برنامه‌های تنظیم بازار نیز گفت: 
»هدف ما رساندن محصولات کشاورزان به‌صورت مستقیم 
به دست مردم است؛ یعنی همان شعار از مزرعه تا سفره.« 
او ادامه داد: در دولت چهاردهم بیش از ۴۸۵ روستا بازار در 
قالب برند زنجیره‌ای »تروکا« راه‌اندازی شده و تا پایان سال 

این تعداد به ۵۰۰ بازار روستایی خواهد رسید.
به گفته وی، ایجاد این روستا بازارها سبب شده قیمت‌ها در 
مناطق روستایی و برخی شهرها کنترل شود و کشاورزان 
بتوانند تولیدات خود را بدون حضور دلال‌ها بفروشند. 
طلایی افزود: »قیمت‌گذاری در این فروشگاه‌ها به گونه‌ای 
انجام شده که هم برای تولیدکننده صرفه‌اقتصادی دارد 
و هم برای مصرف‌کننده مقرون‌به‌صرفه است.«وی تأکید 
کرد: »ما امروز نه در تأمین کالا و نه در قیمت‌گذاری 
مشکلی نداریم، اما باید نظام فروش و توزیع اصلاح شود. 
روستا بازارها و فروشگاه‌های زنجیره‌ای تعاون روستایی 
می‌توانند این حلقه مفقوده را تکمیل کنند.«مدیرعامل 
سازمان تعاون روستایی در بخش دیگری از سخنان خود 
از اتصال بیش از ۶۰ درصد فروشگاه‌های روستا بازار به 
سامانه »کالابرگ« خبر داد و گفت تا پایان سال تمام این 
شبکه‌ها به سامانه متصل خواهند شد.در پایان طلایی با 
ابراز امیدواری نسبت به ثبات قیمت‌ها در ایام پایانی سال 
اظهار کرد: »با توجه به ذخیره‌سازی مناسب، همکاری 
تشکل‌های کشاورزی و آغاز زودهنگام خرید، پیش‌بینی 
می‌کنیم بازار شب عید امسال بدون تنش و با قیمت 

مناسب برای مردم سپری شود.«

مدیرعامل سازمان تعاون روستایی کشور: 

ذخیره‌سازی میوه شب عید دو و نیم برابر شد

مدیرکل دفتر اطلاعات مالی شرکت توانیر گفت: ۴۴ واحد صنعتی بزرگ از جمله 
ابربدهکاران صنعت برق هستند که هنوز اقدامی برای پرداخت نکرده‌اند.

مسعود خانی مدیرکل دفتر تلفیق و اطلاعات مالی شرکت تولید، انتقال و توزیع 
نیروی برق )توانیر( گفت:این ۴۴ واحد صنعتی بزرگ که به‌تنهایی ۳۹ هزار میلیارد 
تومان بدهی برق دارند، موجب اختلال چرخه نقدینگی صنعت برق شده و امکان 

ایفای تعهدات صنعت برق به تولیدکنندگان و پیمانکاران را به‌شدت کاهش داده‌اند.
وی با بیان این که صورت‌های مالی حسابرسی‌شده صنعت برق )گروه توانیر و گروه 
تولید حرارتی( نشان می‌دهد صنعت برق در سال ۱۴۰۳ با زیان خالص ۲۲۶ هزار 
میلیارد تومان مواجه بوده است، خاطرنشان‌کرد: این زیان نه یک پدیده مقطعی، 
بلکه حاصل شکاف ساختاری میان قیمت تمام‌شده برق و تعرفه‌های فروش، همراه 
با تکالیف قانونی )فروش برق به قیمت کمتر از قیمت تمام شده برای بسیاری از 
مشترکین خانگی و کشاورزی( بدون تأمین مالی پایدار است.مدیرکل دفتر تلفیق 
و اطلاعات مالی توانیر گفت: در همین چارچوب، بدهی انباشته به نیروگاه‌ها، 
پیمانکاران، فروشندگان تجهیزات و نظام بانکی به ۳۵۰ هزار میلیارد تومان رسیده 
که فشار نقدینگی شدیدی بر کل زنجیره ارزش برق وارد کرده است.خانی ادامه داد: 
تا پایان دی ۱۴۰۴، مطالبات از مشترکان برق به ۱۱۰ هزار میلیارد تومان رسیده که 

۶۷ هزار میلیارد تومان آن مربوط به مشترکان صنعتی است.
وی افزود: کل درآمد فروش به مشترکان در سال ۱۴۰۳ حدود ۱۶۰ هزار میلیارد 
تومان بوده که شامل فروش انرژی، ترانزیت و مابه‌التفاوت اجرای مقررات است. این 
عدد به‌روشنی نشان می‌دهد که حتی اگر کل درآمد‌ها به‌موقع وصول شود، باز هم 
شکاف عمیقی با هزینه‌های واقعی تولید، انتقال و توزیع برق وجود دارد.مدیرکل دفتر 
تلفیق و اطلاعات مالی شرکت تولید، انتقال و توزیع نیروی برق )توانیر( گفت: این بدان 
معناست که مساله فقط »عدم وصول مطالبات« نیست، بلکه ناترازی ذاتی مدل مالی 
صنعت برق است که با عدم پرداخت به موقع صورتحساب‌های برق تشدید می‌شود.
خانی ادامه داد:عدم پرداخت صورتحساب برق توسط صنایع، یک حلقه بازخورد منفی 
ایجاد می‌کند، به طوری که نخستین اثر آن، انباشت مطالبات بخش خصوصی است.
وی خاطرنشان کرد: نیروگاه‌های غیردولتی، پیمانکاران EPC و سازندگان تجهیزات با 
تأخیر‌های طولانی در دریافت مطالبات مواجه‌اند که مستقیماً به کاهش توان تعمیرات، 
نوسازی و حتی استمرار تولید در نیروگاه‌ها و بهره‌برداری از شبکه‌های برق منجر 
می‌شود.مدیرکل دفتر تلفیق و اطلاعات مالی توانیر افزود: عدم پرداخت صورتحساب 
برق توسط صنایع همچنین افزایش هزینه تأمین مالی را به دنبال دارد، چرا که فعالان 

بخش خصوصی ناچار به استقراض کوتاه‌مدت با نرخ‌های بالا می‌شوند

بهانه جدید مرغداران 
دبیرکانون مرغداران گوشتی با اشاره به افزایش هزینه تولید، از ضرر 40 هزار تومانی 

فروش مرغ زنده خبر داد.
به گزارش تسنیم، پرویز فروغی دبیر کانون پرورش دهندگان مرغ گوشتی گفت: 
قیمت کنونی هرکیلو مرغ زنده 120 هزارتومان و مرغ گرم 210 تا 220 هزارتومان 
است.به گفته وی، با توجه به افزایش هزینه های تولید بعداز اصلاح نرخ ارز و کمبود 
نقدینگی، برخی از مرغداران جوجه ریزی نکردند که همین امر منجر به کاهش قیمت 
جوجه یکروزه و زیان تولیدکنندگان شده است. فروغی ادامه داد: برآوردها حاکی از 
آن است که جوجه ریزی بهمن به 130 تا 140 میلیون قطعه برسد که با کاهش 
قدرت خرید خانوار، این میزان جوابگوست.دبیر کانون پرورش دهندگان مرغ گوشتی 
قیمت تمام شده هرکیلو مرغ را بالای 170 هزارتومان اعلام کرد و افزود: با توجه به 
نرخ فعلی مرغ زنده، مرغداران در فروش هرکیلو محصول با زیان 40 تا 50 هزارتومانی 
روبرو هستند. وی با اشاره به آینده بازار مرغ گفت: اگر مسئولان تمهیداتی برای توزیع 
مرغ منجمد مربوط به ذخایر استراتژیک پشتیبانی یا واردات اتخاذ نکنند، بازار مرغ 

شب عید با نوساناتی روبرو می‌شود.

 ۴۴ واحد صنعتی بزرگ
 ابربدهکاران صنعت برق کشور هستند

معاون برنامه ریزی بنیاد مسکن گفت:طبق مصوبه هیئت دولت تسهیلات ۵۰۰ 
میلیون تومانی مسکن روستایی امسال به ۲۰۰ هزار متقاضی با نرخ سود ۵ 

درصد و بازپرداخت ۲۰ ساله پرداخت خواهد شد.
 محمد حسین رحمانی خلیلی، معاون برنامه‌ریزی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، از 
تصویب تسهیلات جدید حوزه مسکن روستایی و محرومان در هیئت دولت خبر 
داد گفت:این مصوبه اخیراً در صحن هیئت دولت به تصویب رسیده و براساس 
این مصوبه، پرداخت تسهیلات جدید مسکن پس از طی روال‌های اداری و انعقاد 
موافقت‌نامه با سازمان برنامه و بودجه آغاز خواهد شد که این فرآیند معمولاً حدود 
یک تا دو هفته زمان می‌برد. وی خاطرنشان کرد: روند اجرایی پرداخت تسهیلات 
مشابه سال‌های قبل خواهد بود و پس از معرفی متقاضیان به بانک‌ها، مراحل 
فنی و اداری طبق ضوابط انجام می‌شود. همچنین هماهنگی‌ها و رایزنی‌های لازم 

با شبکه بانکی انجام شده و فرآیند اجرایی از این نظر با مشکلی مواجه نیست.
معاون برنامه‌ریزی بنیاد مسکن در ادامه با اشاره به سهمیه‌های باقی‌مانده 
تسهیلات سال گذشته گفت: همچنان حدود ۶ تا ۷ هزار واحد از سهمیه 
تسهیلات ۴۰۰ میلیون تومانی باقی مانده است که متقاضیان می‌توانند از آن 
استفاده کنند.رحمانی اظهار کرد: مجموع سهمیه تسهیلات مسکن روستایی 
و مسکن محرومین شهری برای سال آینده حدود ۲۰۰ هزار فقره است که 
بازپرداخت آن ۲۰ ساله و نرخ سود آن ۵ درصد است.در حوزه مسکن خبر دیگر 
آنکه متقاضیان طرح جوانی جمعیت در برخی استان‌ها 2 سال پس از واگذاری 
زمین، هنوز نتوانسته‌اند ساخت‌وساز را آغاز کنند.به گزارش خبرنگار اقتصادی 

خبرگزاری تسنیم، فرزانه صادق مالواجرد روز گذشته، یکشنبه، همزمان با 
سالروز ورود تاریخی امام خمینی)ره( به کشور، در سفر به استان مرکزی از 
واگذاری بیش از یک‌هزار قطعه زمین در قالب طرح‌های حمایتی مسکن و قانون 
جوانی جمعیت به مردم این استان خبر داد. وی با اشاره به عقب‌ماندگی‌های 
استان مرکزی در حوزه‌های راه و مسکن، افزود: در بخش مسکن، برخی پروژه‌ها 
با مشکلاتی نظیر عدم تعیین زمین، آماده‌سازی نشدن اراضی یا انسداد کامل 

مواجه بودند که روند اجرای آن‌ها را با تأخیر روبه‌رو کرده است.
در حالی وزیر راه و شهرسازی از واگذاری بیش از یک‌هزار قطعه زمین به واجدان 
شرایط قانون جوانی جمعیت خبر داده است که برخی از این متقاضیان با گذشت 
حدود 2 سال، هنوز موفق به آغاز ساخت‌وساز در اراضی واگذارشده نشده‌اند.یکی 
از متقاضیان تأییدشده پروژه‌های حمایتی مسکن دراین‌باره به تسنیم می‌گوید: 
حدود 2 سال قبل و پس از واریز حدود 260 میلیون تومان )با احتساب هزینه 
محضر(، برگه واگذاری زمین را در شهر مأمونیه )زرند( دریافت کردم.وی ادامه 
داد: این در حالی است که طی این مدت و با وجود اخذ پروانه ساخت از نظام 
مهندسی، حتی یک متر از واحد مسکونی نیز ساخته نشده است.این متقاضی 

با بیان اینکه مشکل اصلی او و بسیاری از مردم آماده نبودن اراضی واگذارشده 
است، افزود: بارها به اداره‌کل راه و شهرسازی استان مرکزی، نمایندگان مجلس و 
مدیران بنیاد مسکن ـ با توجه به اینکه متولی شهرهای زیر 25 هزار نفر این نهاد 
است ـ مراجعه کرده‌ایم، اما هر بار تنها وعده داده‌اند که به‌زودی مشکل برطرف 
می‌شود.وی با تأکید بر اینکه تمامی دستگاه‌های دولتی از مشکلات این محدوده 
اطلاع دارند، اما همچنان متقاضیان را به شروع ساخت‌وساز ملزم می‌کنند، اضافه 
کرد: به‌دلیل آماده‌سازی نشدن زمین‌ها، عملًا مسیر مناسبی برای حمل مصالح 
ساختمانی وجود ندارد، از سوی دیگر، شرکت برق اعلام می‌کند تا عملیات 
جدول‌کشی انجام نشود، امکان تأمین برق وجود ندارد و بنیاد مسکن نیز اجرای 

جدول‌کشی را منوط به تأمین زیرساخت برق می‌داند.
این متقاضی با یادآوری اینکه امکان انصراف از طرح وجود ندارد، چرا که مبالغ 
واریزشده مسترد نمی‌شود، اظهار کرد: در دوره شهید آیت‌الله رئیسی ثبت‌نام 
کردم و تا زمانی که دولت سیزدهم مستقر بود، روند کارها مطلوب پیش می‌رفت، 
اما پس از آن، پیگیری مؤثری برای حل مشکلات انجام نشده است و متقاضیان 
در بلاتکلیفی به‌سر می‌برند.وی با بیان اینکه یکی دیگر از مشکلات متقاضیان 
به نقشه‌های ساختمانی مربوط می‌شود، گفت: با توجه به اینکه بسیاری از 
ثبت‌نام‌کنندگان از اقشار کم‌درآمد هستند، درخواست داریم الزام به اجرای 
پیلوت از نقشه‌ها حذف شود، چرا که اساساً امکان تأمین خودرو برای بسیاری 
از خانوارها وجود ندارد و حذف پیلوت می‌تواند به کاهش قابل توجه هزینه‌های 

ساخت‌وساز منجر شود.

جزئیات تسهیلات ۵۰۰ میلیون تومانی 
مسکن روستایی

آگهی موضوع ماده سه قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره 49۱8- ۱404/9/24 صادره هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند  رسمی مستقر در واحد 
ثبتی شهرستان ماکو تصرف مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است، 
لذا مشخصات متقاضی و ملک  مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به 
صدور سند  مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان ماکوتسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 

اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم  نمایند.  
۱- خانم کبرا صادقی به شناسنامه شماره ۵4۵ کد ملی 28۳074۵۳02 
صادره فرزند سلطانعلی در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۱0۳۳/0۱ متر مربع قسمتی از شماره - ۱0۱۳ فرعی از 6-  اصلی واقع در 
آذربایجان غربی بخش  حوزه ثبت ملک ماکو واز مورد مالکیت ابراهیم صادقی و 

مورد مالکیت مشاعی خود متقاضی کلاسه ۱404-۳۵۵  
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱404/۱0/29 در روزنامه محلی و روز نامه 

رسمی  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱404/۱۱/۱4 در روزنامه محلی و روزنامه رسمی 

شناسه آگهی 209687۱
عسگر اسماعیلی 
سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ماکو

آگهی موضوع ماده سه قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره ۵۳۵2- ۱404/۱0/2۱ صادره هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند  رسمی مستقر در 
واحد ثبتی شهرستان ماکو تصرف مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده 
است، لذا مشخصات متقاضی و ملک  مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع 
عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت 
به صدور سند  مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان ماکوتسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 

اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم  نمایند.  
۱- آقای عین اله  جبرائیلی به شناسنامه شماره 8 کد ملی 49298۵7627 
صادره فرزند در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۳42۳/۳7 
متر مربع قسمتی از شماره - فرعی از ۵۳- اصلی واقع در آذربایجان غربی 
بخش  حوزه ثبت ملک ماکو واز مورد مالکیت عزت جبرائیلی کلاسه ۱404-44۱  
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱404/۱0/29 در روزنامه محلی و روز نامه 

رسمی  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱404/۱۱/۱4 در روزنامه محلی و روزنامه رسمی 

شناسه آگهی 2097۳۱4
عسگر اسماعیلی 

سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ماکو

آگهی موضوع ماده سه قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره 40۵7- ۱404/8/6 صادره هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند  رسمی مستقر در واحد 
ثبتی شهرستان ماکو تصرف مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است، 
لذا مشخصات متقاضی و ملک  مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به 
صدور سند  مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان ماکوتسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 

اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم  نمایند.  
۱- آقای حیدر حسن زاده رندی به شناسنامه شماره 4  کد ملی 
28۳0770226 صادره فرزند سلیمان در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۱۳4۱۱/8۵ متر مربع قسمتی از شماره -۱۵64  فرعی از 27- 
اصلی واقع در آذربایجان غربی بخش  حوزه ثبت ملک ماکو واز مورد مالکیت 

سلیمان حسن زاده کلاسه ۱404-۳02  
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱404/۱0/29 در روزنامه محلی و روز نامه 

رسمی  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱404/۱۱/۱4 در روزنامه محلی و روزنامه رسمی 

شناسه آگهی 20976۵۳
عسگر اسماعیلی 

سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ماکو

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱40460۳290۱00۱4024 مورخ 20/ ۱404/09 
هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود تصرفات مالکانه 

بلامعارض متقاضی آقای/ خانم  محمدرضاحیدری
فرزندحسین    بشمار شناسامه2۳وشماره ملی 4۵9۱96۳06۳درششدانگ 
یک باغ   به مساحت 679/88متر مربع قسمتی از پلاک 879 فرعی از ۱0اصلی  
واقع در دیزج بخش 2 شاهرود خریداری از مالکیت رسمی مشاعی محرز گردیده 

است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
شناسه آگهی 208040۵

تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱404/۱0/29
تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱4 / ۱404/۱۱

رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان شاهرود
حمید رضا حسین پور

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

برابر رای شماره ۱40460۳0۱0۵80609۱7 مورخ 02/ ۱۱ / 
۱404 هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
دماوندتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محسن مهانیان خامنه 
فرزند محمد بشماره شناسنامه ۱0۱648 به کد ملی 0078479۳7۱ 
صادره از تهران درسه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مشجر 
بدون درج اعیانی با کاربری کشاورزی به مساحت 2۱24/7۳ مترمربع در 
قسمتی از پلاک فرعی از 89 اصلی واقع در هومند آبسرد خریداری مع 
الواسطه از مالک رسمی آقای سید ابراهیم میرمحمدعلی محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز اگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهد شد. 6۱67۳ - تاریخ انتشار نوبت 

اول ۱404/۱۱/۱4 تاریخ انتشار نوبت دوم:۱404/۱۱/29
امیر تفرقی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک دماوند

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

 ۱۱  /02 مورخ   ۱40460۳0۱0۵80609۱۵ شماره  رای  برابر 
/ ۱404 هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک دماوندتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علیرضا 
مهانیان خامنه فرزند محمد بشماره شناسنامه 002۱27۵866 به کد 
ملی 002۱27۵866 صادره از تهران در سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مشجر بدون درج اعیانی با کاربری کشاورزی به مساحت 
2۱24/7۳ مترمربع در قسمتی از پلاک فرعی از 89 اصلی واقع در 
هومند آبسرد خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای سید ابراهیم 
میرمحمدعلی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهد 
شد. 6۱674 - تاریخ انتشار نوبت اول ۱404/۱۱/۱4 تاریخ انتشار 

نوبت دوم:۱404/۱۱/29
امیر تفرقی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک دماوند


